

# Τοπικαί Ειδήσεις

## Η ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΣΥΝΕΚΕΝΤΡΩΣΕ 600.000 ΟΚ. ΠΑΤΑΤΕΣ ΔΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΝ ΤΗΣ ΚΥΔΕΠ

Υπό της Ένωσεως Συνεταιρισμών Πατρών συνεχίζεται η συγκέντρωσις πατάτας δια λογαριασμόν της ΚΥΔΕΠ. Την ελπίν εργασιών παρακολουθεί ο διοικητικός σύμβουλος της Ένωσεως Ανδρέας Μαζιανάκης.

Η παραλαβή γίνεται δια δύο συνεργείων εις Λάρισα, η δε παραλαμβάνουσα πατάτα εναποτίθεται κάτω από τους ευκαλύπτους της δασοπροστασίας κατά μήκος της ασηροδρομικής γραμμής και καλύπτεται δια ξηρού χόρτου, ίνα αποφευχται η αφυδάτωσις.

Αι παραλαμβάνουσαι ποσότητες ελέγχονται δια την

καλήν κατάστασιν, εκ μέρους των γεωπόνων της Διευθύνσεως Γεωργίας Άγλας.

Μέχρι τοδε συνεκεντρώθησαν 600.000 εκάδες. Πληροφόρουμαι δε ότι 400 τόνοι πατάτας επωλήθησαν μέσω της ΑΡΡΕΕ εις το εξωτερικό, εντός δε των ημερών θα γίνει η φόρτωσις εκ του λιμένος Πατρών. Επίσης υπάρχει πληροφόρις ότι πρόκειται να εξαχθούν εν συνεχεία έτεροι 500 τόνοι.

Εις Αθήνας εσημειώθη ελαφρά ανατίμησις της πατάτας συνεπεί της ενεργουμένης συγκεντρώσεως του προϊόντος.

## ΑΙ ΕΞΑΓΩΓΑΙ ΣΤΑΦΙΔΟΣ

Ος ανεκοινώθη υπό του Α.Σ.Ο. κατά το δεύτερον δεκαήμερον του τρέχοντος μηνός 'Ιουλίου εξήχθησαν 2.827.794 χιλιάδες α.μ.μ. κορινθιακής σταφίδας, έναντι 1.779.854 χιλιogramμων του δευτέρου δεκαημέρου του 'Ιουλίου 1956.

Συνολικώς από 1ης Σεπτεμβρίου 1956 μέχρις 20ης 'Ιουλίου 1957 εξήχθησαν 55.011.002 χιλιάγραμμα έναντι 54.049.912 της αντίστοιχου

περιόδου της προηγούμενης στατιστικής περιόδου.

Κατά λιμένας φορτώσεως έχουν πραγματοποιηθί κατά την παρούσαν περίοδον αι κάτωθι εξαγωγαι στατιστικάρπου εις χιλιάγραμμα:

Εκ Πατρών εξήχθησαν 21.710.811, εξ Αγίου 12.267.703, εκ Πύργου 7.610.656, εκ Κορίνθου 2.081.177, εκ Πειραιώς 64.492, εκ Ζακύνθου 2.483.658 και εκ Αγ. Ευσίου 751.500 χιλιάγραμμα.

## Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Πληροφορούμεθα ότι ο συνεταιρισμός Βραχνεϊκών κη 'Αρμονία' εξήχθησαν από την ΑΤΕ μεσοπρόθεσμον δάνειον 150.000 δρχ. δια την αγοράν φορτηγών αυτοκινήτων.

Συνδέονται σήμερον η γενική συνέλευσις του συνεταιρισμού Κάτω Καστριτσίου, η οποία θα λάβη αποφάσεις δια την ανέγερσιν αποθήκης εις το ιδιόκτητον οικόπεδον του συνεταιρισμού. Δι την κατασκευή του έργου διατίθεται ο συνεταιρισμός μέρος του απαιτουμένου κεφαλαίου, δια το υπόλοιπον δε της δαπάνης θα συνήψη μεσοπρόθεσμον δάνειον από την ΑΤΕ. Κατά την σύνταξιν του σχεδίου του έργου θα ληφθή υπ' όψιν ότι ο συνεταιρισμός ενεργεί συγκέντρωσιν κρημυδιών και

ούτω θα δοθή εις την αποθήκην η απαιτούμενη έκτασις δια την εναποθήκυσιν του εν λόγω προϊόντος μέχρι της διαβέσεως του.

Οι κτηματίας Βουντένης, Μπάλας και Άνω Συχαϊνών θα εκλέξουν σήμερον τους αντιπροσώπους των δια την γενικήν συνέλευσιν του ΑΣΕΒ των εν λόγω κοινοτήτων. Η θύνησι των αντιπροσώπων είναι τετραετής.

Κατά πληροφορίας εκ Ζακύνθου συνέχεται σήμερον εκεί η γενική συνέλευσις της Ένωσεως Συνεταιρισμών της νήσου, προκειμένης εντός των άλλων να εξηρήνη τον κανονισμὸν λειτουργίας του στατιδερροστασίου και των στατιδραποθηκών.



## ΠΕΝΤΕ ΜΑΤΣ ΠΥΓΜΑΧΙΑΣ ΑΠΟΨΕ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΑΠ

Εις το γυμναστήριον της ΕΑΠ θα διεξαχθούν την 29ην μ.μ. σήμερον, υπό το φως προβολέων, οι προαγγελθέντες πυγμαχικοί αγώνες με το ακόλουθον πρόγραμμα:

1) Μουχτιζής - Βερναρδής 6 γύροι τών 2'.  
2) Αντωνιάδης - Κωνσταντίνου 3 γύροι τών 2'.  
3) Μυλωνάς (Εθνικῶ) - Αθηνών, Β' πανελληνιαίος - Βλάσος (ΕΑΠ) 6 γύροι τών 2'.  
4) Κωνσταντινίδης - Ρηγοπούλου (αμφοτεροί πρωταθληταί 'Ελλάδος και μέλη της Έθνικης ομάδος) 3 γύροι τών 3'.  
5) Κ. Γαλιάνος (ΕΑΠ, πρωταθλητής 'Ελλάδος) - Δημητρίου (Εθνικῶ) - Αθηνών, πρωταθλητής 'Ελλάδος) 8 γύροι τών 2'.  
Εκτός των αγώνων των 4 'Αθηνών πρωτοπαρώνων, ιδιαίτερον ενδιαφέρον θα παρουσιάσῃ και ο αγών 'Αντωνιάδης - Κωνσταντινίου.

Ο πρώτος ἀνήκων εις την κατηγορίαν τών 63 1/2 κιλών, εδέχθη ευχάριστως να αντιμετώπισῃ τον πρωταθλητήν Πατρών Κωνσταντίνου 71 κιλών, ελπίζων εις μίαν καλήν εμφάνισιν.

Εξ άλλου, ο αντίπαλος του Γαλιάνου, Ικανώτατος πυγμαχός Δημητρίουπουλος έχει 5 προφάσεις νίκας κατά τους τελευταίους αγώνων του πανελληνίου πρωταθλήματος, όπου και ανέδειχθη πρωταθλητής 'Ελλάδος.

Οι σήμερινοι αγώνες είναι οι σοβαρώτεροι που έγιναν ποτέ εν Πάτραις.

**Οι εσωτερικοί του ΝΟΠ**

Την 11ην πρωινήν σήμερον θα γίνουσι εις την βάση του ΝΟΠ οι Α' εσωτερικοί κολλημητικοί αγώνες του Ομίλου με συμμετοχήν 100 κολλημητών και κολλημητριών αὐτοῦ.

## Η ΜΙΚΤΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΙΣ ΤΡΙΠΟΛΙΝ

**ΑΙ ΑΛΛΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ**

Η Μικτή Πατρών αγωνίζεται σήμερον εις την Τρίπολιν δια το Πελοποννησιακόν Κύπελλον πρὸς την Μικτήν Ἀρκαδίας. Εις Πάτρας και εις τὰς γειτονικάς πόλεις διεξάγονται οι ακόλουθοι ποδοσφαιρικοί αγώνες:

Το απόγευμα και ὡραν 6 μ.μ. εις το Στάδιον ἀγωνίζονται δια το Κύπελλον 'Ελλάδος εις τελικόν αγώνα αι δύο «φινλανδικαί» ομάδες της πόλεως και της Πελοποννήσου, η πρωταθλήτρια ὁμάς της Παναχαικής με την Ιαχώρα ὁμάδα του Αστέρου.

Ο αγὼν ἀναμένεται με ελπίστικόν ενδιαφέρον ἀπό τους φιλάθλους. Αι δύο ομάδες θα παρατείνουν τὰς καλύτερας των συνθέσεις, ὅλοι δὲ οι ποδοσφαιρισταί των εὐρισκονται εις θαυμασίαν φόρμαν κατόπιν των συνεχών προπονήσεων εις τὰς ὁποίας ἀνέβηθησαν καθ' ὅλην τὴν ἐβδομάδα.

Τὸν αγὼνα θα διατετεύσῃ ο κ. Φίλας με ἐπίστατος τοὺς κ. κ. Λεβιθοπούλου και Νικολόπουλου και γυμνασιάρχον τον κ. Ντάβαριν.

Τὴν πρωίαν και ὡραν 10.15. Εις το γήπεδον τοῦ Ὀλυμπίου θα διεξαχθῇ αγὼν διαβαθμίσματος μεταξύ

τοῦ Αετοῦ Ρίου και τοῦ Α. Τροχιόπου.

Η ὁμάς του Απὸλλωνος ἀγωνίζεται το απόγευμα εις Ἀμφικλοῖα και εις φιλικὸν αγὼνα με τὴν Ιαχώραν ὁμάδα του Λεουκῶ Ἀστέρου.

Εις τὸν Πύργον ὑπὸ τὴν διαίτησιν του κ. Σπανῶν θα γυμνασίσουν τὸν κ. Μανωλάπουλον δια διεξαχθῆ δευτέρου ἀγὼν διαβαθμίσματος μεταξύ Ἡρακλέους Πύργου και Ἀρεως Αιτωλικού.

Αις το Αἴγιον ἡ ὁμάς του Παναγιάσειου ἀγωνίζεται εις φιλικὸν αγὼνα με τὴν Α. Ε. Αἴγιου.

**Αἴριον το ἀπόγευμα καταπλέει το «Ζατούρινα»**

Αἴριον το ἀπόγευμα θα καταπλέσῃ ἐκ Νέας Ἰζρίας εις Πάτρας το ὑπερικεντρικὸν «Σατούρινα» το ὁποῖον ἀπὸ ἀποδόξῃ 33 ἐπιβάτας, ἠ ἀποπέλυσθ δια Βενετίαν. Με τὸ αὐτὸ ὑπερικεντρικὸν θα ἐπιστρέψουν εις Ἰταλίαν και 18 Ἴταλοι φοιτηταί οι ὁποῖοι παρέμειναν ἐπὶ Ἑλλάδα ἐπὶ μίαν ἐβδομάδα.

## Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΥΧΗΡΟΣ ΤΟΥ ΣΟΥΠΕΡ ΤΑΙΗΚ ΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑ ΧΡΕΗ ΕΙΣ ΤΑΣ ΦΥΛΑΚΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Έργωνοθι ότι ο κερδοσας τον πρώτον λαχών του Σουπενταίηκ είναι ένας έμπορος, κρατούμενος εις τάς φυλακάς της Καλλιθέας δι' όφελιάς. Ούτος δεν ήβλησε να δώση εις την δημοσιότητα το όνομά του.

## Εκτακτον ενίσχυσιν ζητούν οι έμποροιπάλληλοι

Πληροφορούμεθα ότι ο σύλλογος Έμποροπαλλήλων Πατρών δι' εκτενοδς έγγραφου τον, πρὸς τὸν Εισαγωγικόν σύλλογον, δεκτραγωδεῖ την άθλιαν οικονομικήν κατάστασιν των μελών του, και απαιτοῦνη την παράκλησιν όπως συστήσῃ εις τὰ μέλη του, την χορηγήσιν χρηματικῆς ενίσχυσως, έστω και υπό τύπον δανείου, ενὸς 15ημέρου των ἀποδοχών των.

## Η κίνησις της άνεργίας

Ανεφέρθησαν χθες άρμοδιως 17 προσλήψεις άνεργων και 5 άπολύσεις εργαζομένων.

## ΓΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ**

Παρακαλοῦνται οι άποροι ένορταί πρὸς παραλαβήν τροφίμων, όπως διελθουσιν από σήμερον Κυριακήν εκ του ναοῦ και λάβουσι τὰς κάρτας των άπορίας. (Έκ του ναοῦ)

## ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟΝ ΚΟΜΜΑ Κ. ΚΩΝΣΤ. ΡΕΝΤΗ

Ανακοινοῦται, ότι παραλήφθησαν υπό το ένταθια Γραφείον του κόμματος (Φιλοπολιτείας 32) και χορηγοῦνται φυλλάδια της κριτικῆς του Αρχηγου του Ριζοσπαστικού Κόμματος Κ. Κων. Ρέντη ἐπὶ της συγκλήσεως έκτακτου συνέδριου της Βουλῆς τὸν Μάιον 1957.

Γ. Γερογιαννιδοῦλος

## ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΣΥΝ. Π. Ε.

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΠΑΤΑΤΑΣ**

Φέρομεν εις γνώσιν των ενδιαφερομένων παραγωγών και πρὸς άποφύγην καθυστέρησεων και παραπόνων, ότι πρὶν μεταφέρειν πατάταν πρὸς παραδόσιν εις το Κέντρον Λάρισα, πρέπει προηγουμένως να μεταβινοῦν εις το εκεί συνεργείο δια να λαμβάνουν σειραν προτεραιότητας.

Άνευ της ὡς ανωτέρω σειρας προτεραιότητος οὐδεμία ποσότης πατάτας θα παραλαμβάνεται. (Έκ του Γραφείου)

## ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΙ

Συνδέσμου Πτυχιούχων Θεματοδιδῶν Επράς.

Καλοῦνται άπαντα τὰ μέλη του Συνδέσμου πτυχιούχων θεματοδιδῶν επράς σήμερον Κυριακήν και ὡραν 9.30 π.μ. μέχρι 12.30 επί το 'Εργατικόν Κέντρον πρὸς διεύρησιν άρχαιρειών παρουσίαι διακτικῆς αντιπροσώπειαι διὰ τὴν ανάδειξιν νέας διοικήσεως. (Η 'Εφορευτική 'Επιτροπή)

## ΕΝΩΣΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 1940-49

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ**

Γενομένων άρχαιρειών δια Γενικής Συνελεύσεως εδέχθη το κάτωθι διοικητικὸν Συμβούλιον:

1) Πρόεδρος, Οδυσσεύς Ιωάννης 2) Αντιπρόεδρος Α. Γαλιάνος 3) Αντιπρόεδρος Β. Πισσαδοπούλου Παναγιώτης 4) Γενικός Γραμματέας, Τρανταφυλλοπούλος Παύλος 5) Ειδ. Γραμματέας, Τζωρτζοπούλου Παναγιώτης 6) Ταμίας, Σταθοπούλος Ανδρέας, 7) Εφορος, Χαμυκόκης Ανδρέας. (Έκ του Γραφείου)

## Προικοδοτήσις κορασιδών

Ανακοινοῦσι του Συλλόγου των εν Πάτραις Κεραλλήνων

Προκειμένης προικοδοτήσεως 20 κορασιδών άπόρων Κεραλλήνων εκ δωρεάς του εν Μεσικῶ ἐγκατεστημένου συμπολιτεῖου κας κ. Δημ. Εὐαγγελιάδου, προκαλοῦνται οι άποροι Κεραλλήνοι διατεμένοντες ένταθια και έχοντες θυγάτηρα ηλικίας μέχρι δύο ετών, όπως προσκομίσουν εντός της άρχομένης εβδόμαδος εις το Γραφείον του Προέδρου κ. Βασ. Μαρτινέου, Άγ. Ανδρέου 87 1) Πιστοποιήσιν του έφημερίου της ενόριαις περι της ηλικίας και 2) Πιστοποιήσιν του Κέντρου Προνόσιας περι της άπορίας. Αμφοτέρω εφ' αἵ ποῖοι χάρτου. (Έκ του Γραφείου του Συλλόγου)

## ΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ ΠΡΟΣΑΡΡΙΝΩΣ

Το Γαλλικόν 'Ινστιτούτον Πατρών (Φιλοπολιτείας 54 τηλεφ. 39-03) μετεφέρθη προσωρίμως, λόγω ριζικής ανακαινίσσεως του κτηρίου, επί της οδου Βότση 53 τηλ. 35-74.

# ΘΑ ΖΗΤΗΘΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΕΠΙΤΟΠΙΟΣ ΕΡΕΥΝΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

## ΔΙΑ ΤΑ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΕΝΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΝ ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Έκ κυβερνητικής πηγῆς ανεκοινώθη, ότι κατά την συνερομένην την προσεχί Παρασκευήν 28ην τρέχοντος εν Στρασβούργῳ διάσκεψιν της ύποεπιτροπῆς των Δικαιωμάτων του Άνθρώπου, η ελληνική αντιπροσωπεία θα ζητήσῃ την σύστασιν ειδικῆς επιτροπῆς δια την έπιτόπιον εξέτασιν των καταγγεληών περι των μαρτυριών και βασανιστηρίων, εις ά υποβάλ-

λονται οι Κύπριοι αγωνισταί εις την Κύπρον.

Η ελληνική αντιπροσωπεία θα προσκομίσῃ έννοιησιν της ύποεπιτροπῆς και δλα τὰ εις την διάθεσιν της ελληνικής κυβερνήσεως στοιχεία, τὰ αποδεικνύοντα τὰς βρετανικὰς ώμότητες. Τὴν ελληνικήν άποψιν θα ύποστηρίξῃ έννοιησιν της επιτροπῆς ο Βέλγος καθηγητής του Διεθνούς Δικαίου κ. Ρολλάν, ως και τὰ μέλη της ελληνικής αντιπροσωπείας

κ.κ. Καμπάλουρς και Μερκούρης, ως επίσης και εκπρόσωπος της κυβερνήσεως, ο όποτος θα μεταβίη εις Στρασβούργον δια τον λόγον αὐτόν.

Εις άπάντησιν της κυβερνητικής άνακοινώσεως περι της χορηγοποιήσεως των στοιχείων δια τὰς ώμότητες των Βρετανών δυναστῶν εις Κύπρον εις βάρος των Κυπρίων άγωνιστών, το κόμμα των Φιλελευθέρων προέβη εις το ακόλουθον σχόλιον:

«Εἶναι γεγονός άποδεικνύμενον πλέον, ότι ο κ. Αδέρωφ δεν εχρησιμοποίησε τὰ εις την διάθεσιν του στοιχεία δια τὰ βασανιστηρία, εις τὰ όποια ύπεβλήθησαν οι Κύπριοι άγωνισταί, ενὸς του Ο.Η.Ε. κατά την πλέον κρίσιμον στιγμήν της συζητήσεως της Κυπριακής ύπόθεσεως.

Το γεγονός αὐτό επαυξάνει τὰς εὐθύνας του κ. Ί. Πουργου των Έξωτερικῶν και άποδεικνύει την έπιπολαύτη-

τα, την έλλειψιν άθροσν και πολιτικῆς κρίσεως, τόσον του ύπουργου των Έξωτερικῶν, όσον και γενικώτερον της Κυβερνήσεως.

Η Άντιπολίτευσις δεν θα παύσῃ επόμενος όπως η Κυβέρνησις παράσῃ πλήρως εξήγησας ἐπὶ της πολιτικῆς, την όποιαν ήκολούθησε, διέτι εκ των μέτρον τοδε κυβερνητικῶν άνακοινώσεων, το έθνος δεν έχει ικανοποιηθῆ.

# ΒΑΣΙΚΟΝ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΜΕΙΩΣΙΣ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΕΚΛΗΘΗ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΟΣ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΥ

## ΘΑ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ

Τὴν προσεχί Παρασκευήν θα συνέλθῃ εις κοινήν συνεδριαν μετά του Διοικητικῶ Συμβουλίου η 'Επιτροπή Αγώνος του Συλλόγου Εισαγωγικῶ Έμπορίου δια το φορολογικόν ἔργο της οποίας θα τεθῇ υπό της Διοικήσεως πρὸς τελικήν διατύπωσιν το διάγραμμα των αίτημάτων του έμπορικοκόσμου, εν σχέσει με τὴν μειώσιν των φορολογίων και την εισαγωγήν των αναγκαίων τροποποιήσεων εις τὸν Φορολογικόν Κώδικα πρὸς άπλούστευσιν τούτου και διασφάλισιν των φορολογουμένων από τὰς υπερβάσας πρὸς φοροτεχνικὸν όργανον.

Τὰ βασικά σημεία του σχετικῶ ύπομνήματος εἰσι τὰς φορολογικῆς είναι τὰ ε-  
5ης:

α) Ουσιωδέστερα ελάττωσις των γενικῶν φορολογικῶν συντελεστών.

β) Ειδιχῆ έκπτωσις 25 οιο επί των άκαθαρίστων εσόδων δια τὰς άπαρχικὰς έμπορικὰς έπιχειρήσεις.

γ) Κατάργησις της αντισταγματικῆς προεπιστάσεως.

δ) Κατάργησις του προσθέτου φόρου 3 οιο επί εισοδημάτων εκ κεφαλαίου.

ε) Αύξησις του άφορολογητέου όριου του ύποχρέου ως και των παρ' αὐτοῦ προστατευμένων μελών.

στ) Άρισος του διαφορισμοῦ φορολογικῆς έπιβαρύνσεως μεταξύ των φορολογουμένων ά-

πο τὰς αὐθαίρεσας, η Διοικήσις του Συλλόγου προτείνει:

α) Καθίερωσιν των μικτών σταθερών συντελεστών δια τὸς έπιτηδευματίας Α' και Β' κατηγορίας.

β) Αἵψην μέτρων πρὸς έπιβολήν του σεβασμοῦ των στοιχείων και διδίων. Τὰ μέτρα ταῦτα θα συνίστανται 1) Εις τὴν έφαρμογήν κυρώσεων δια τὸς άνευ άποχρότων λόγω άπορριπτικῶς τὰ διδία φοροτεχνικῶς ύπαλλήλους. 2) Εις λεπτομερῆ διατύπωσιν των περιπτώσεων καθ' ἅς δέον να άπορριπτικῶς τὰ διδία ως και την έπιβληθησομένην χρηματικὴν ποινήν δι' έκάστην συγκεκρωμένην παράβαση του έπιτηδευματίας.

Έν σχέσει με το θέμα της άπολοήσεως του Κ.Φ.Σ. προτείνεται η κατάργησις του συστήματος της ύποβολῆς τιμολογιῶν ως και των διδίων άγορών δια τὸς έπιτηδευματίας Α' κατηγορίας και η αντικατάστασις των διδίων δια της τήρησεως των τιμολογιῶν άγορών εις ειδικόν φάκελλον.

Έλος προτείνεται όπως έπιποσούθῃ η λειτουργία των φορολογικῶν δικαστηρίων και τονίζεται ότι οι έμποροι Διυκῆς 'Ελλάδος άντιμετωπίζονται όσημέραι όδυετῆρας και πλέον πιστικὰς τὰς συνεπείας της κρίσεως εκ της μειωμένης άγοραστικῆς κινήσεως αϊσθάνονται έπιτακτικὴν την άνάγκην έπιλύσεως των βασικῶν θεμάτων άμεσα σχετιζομένων με το φορολογικόν, άνευ της οποίας καθίσταται προδιημητικῆ η συνέχισις των εργασιών των.

# ΑΝΕΚΑΛΥΦΘΗ ΚΑΤΑΧΡΗΣΙΣ 200.000 ΔΡΑΧΜΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Εις το Ταμειον Συντάξεως Αυτοκινήτων, κατά τον διενεργούμενον υπό του Σώματος Ὀρκωτών Λογιστῶν έλεγχον της διαχειρίσεως και του Ταμείου του, διεπιστώθη κατάχρησις 200.000 δραχμών. Η κατάχρησις άναφέρεται εις το χρονικόν διάστημα του Αὐγούστου 1955 μέχρι του 'Ιουλίου 1957.

Ος προέκυψεν, εγένετο κατά το διάστημα αὐτό εικονικά καταθέσεις του Ταμείου εις τον παρὰ τῆ 'Εθνική Τραπεζή 'Ελλάδος και Αθηνών ειδικόν λογαριασμόν όψεως, τὰ δε έντάλματα του Ταμείου έστρίψοντες εις πλαστογραφημένας και πλαστας άποδείξεις της Τραπεζῆς. Ος διεπιστώθη, κατά την διάρκειαν του 1955, εχρησιμοποιοῦντο έντιγραφα προγενεστέρων καταθέσεων, εις τὰ όποια έπλαστογραφείτο άπλως η ήμερομηνία. Κατά την διάρκειαν όμως του 1956 εχρησιμοποιοῦντο ολοκληρωτικῶς πλασται άποδείξεις της Τραπεζῆς, ως άποδεικτικὰ καταθέσεων και ως δικαιολογητικὰ του Ταμείου.

Η άνακαλυφθεσα κατάχρησις κατηγγέλη εις τον προϊστάμενον της Εισαγγελίας πλημμελειοδικίου, ο όποιος προέβη εις την κατάσχεσιν των διδίων του Ταμείου και των λοιπών άποδεικτικῶν στοιχείων, προκειμένου η ύπόθεσις να παραπεμφθῇ εις τακτικήν άνάκρισιν και να άσκηθῇ δίωξις κατά των ύπευθύνων. Ο έλεγχος υπό των όρκωτών λογιστῶν συνεχίζεται και θα έκτεταθῇ εις την έλην διαχείρισιν του Ταμείου.

κατά τὰς αὐθαίρεσας, η Διοικήσις του Συλλόγου προτείνει:

α) Καθίερωσιν των μικτών σταθερών συντελεστών δια τὸς έπιτηδευματίας Α' και Β' κατηγορίας.

β) Αἵψην μέτρων πρὸς έπιβολήν του σεβασμοῦ των στοιχείων και διδίων. Τὰ μέτρα ταῦτα θα συνίστανται 1) Εις τὴν έφαρμογήν κυρώσεων δια τὸς άνευ άποχρότων λόγω άπορριπτικῶς τὰ διδία φοροτεχνικῶς ύπαλλήλους. 2) Εις λεπτομερῆ διατύπωσιν των περιπτώσεων καθ' ἅς δέον να άπορριπτικῶς τὰ διδία ως και την έπιβληθησομένην χρηματικὴν ποινήν δι' έκάστην συγκεκρωμένην παράβαση του έπιτηδευματίας.

Έν σχέσει με το θέμα της άπολοήσεως του Κ.Φ.Σ. προτείνεται η κατάργησις του συστήματος της ύποβολῆς τιμολογιῶν ως και των διδίων άγορών δια τὸς έπιτηδευματίας Α' κατηγορίας και η αντικατάστασις των διδίων δια της τήρησεως των τιμολογιῶν άγορών εις ειδικόν φάκελλον.

Έλος προτείνεται όπως έπιποσούθῃ η λειτουργία των φορολογικῶν δικαστηρίων και τονίζεται ότι οι έμποροι Διυκῆς 'Ελλάδος άντιμετωπίζονται όσημέραι όδυετῆρας και πλέον πιστικὰς τὰς συνεπείας της κρίσεως εκ της μειωμένης άγοραστικῆς κινήσεως αϊσθάνονται έπιτακτικὴν την άνάγκην έπιλύσεως των βασικῶν θεμάτων άμεσα σχετιζομένων με το φορολογικόν, άνευ της οποίας καθίσταται προδιημητικῆ η συνέχισις των εργασιών των.

α) Ουσιωδέστερα ελάττωσις των γενικῶν φορολογικῶν συντελεστών.

β) Ειδιχῆ έκπτωσις 25 οιο επί των άκαθαρίστων εσόδων δια τὰς άπαρχικὰς έμπορικὰς έπιχειρήσεις.

γ) Κατάργησις της αντισταγματικῆς προεπιστάσεως.

δ) Κατάργησις του προσθέτου φόρου 3 οιο επί εισοδημάτων εκ κεφαλαίου.

ε) Αύξησις του άφορολογητέου όριου του ύποχρέου ως και των παρ' αὐτοῦ προστατευμένων μελών.

στ) Άρισος του διαφορισμοῦ φορολογικῆς έπιβαρύνσεως μεταξύ των φορολογουμένων ά-

πο τὰς αὐθαίρεσας, η Διοικήσις του Συλλόγου προτείνει:

α) Καθίερωσιν των μικτών σταθερών συντελεστών δια τὸς έπιτηδευματίας Α' και Β' κατηγορίας.

β) Αἵψην μέτρων πρὸς έπιβολήν του σεβασμοῦ των στοιχείων και διδίων. Τὰ μέτρα ταῦτα θα συνίστανται 1) Εις τὴν έφαρμογήν κυρώσεων δια τὸς άνευ άποχρότων λόγω άπορριπτικῶς τὰ διδία φοροτεχνικῶς ύπαλλήλους. 2) Εις λεπτομερῆ διατύπωσιν των περιπτώσεων καθ' ἅς δέον να άπορριπτικῶς τὰ διδία ως και την έπιβληθησομένην χρηματικὴν ποινήν δι' έκάστην συγκεκρωμένην παράβαση του έπιτηδευματίας.

Έν σχέσει με το θέμα της άπολοήσεως του Κ.Φ.Σ. προτείνεται η κατάργησις του συστήματος της ύποβολῆς τιμολογιῶν ως και των διδίων άγορών δια τὸς έπιτηδευματίας Α' κατηγορίας και η αντικατάστασις των διδίων δια της τήρησεως των τιμολογιῶν άγορών εις ειδικόν φάκελλον.

Έλος προτείνεται όπως έπιποσούθῃ η λειτουργία των φορολογικῶν δικαστηρίων και τονίζεται ότι οι έμποροι Διυκῆς 'Ελλάδος άντιμετωπίζονται όσημέραι όδυετῆρας και πλέον πιστικὰς τὰς συνεπείας της κρίσεως εκ της μειωμένης άγοραστικῆς κινήσεως αϊσθάνονται έπιτακτικὴν την άνάγκην έπιλύσεως των βασικῶν θεμάτων άμεσα σχετιζομένων με το φορολογικόν, άνευ της οποίας καθίσταται προδιημητικῆ η συνέχισις των εργασιών των.

α) Ουσιωδέστερα ελάττωσις των γενικῶν φορολογικῶν συντελεστών.

β) Ειδιχῆ έκπτωσις 25 οιο επί των άκαθαρίστων εσόδων δια τὰς άπαρχικὰς έμπορικὰς έπιχειρήσεις.

γ) Κατάργησις της αντισταγματικῆς προεπιστάσεως.

δ) Κατάργησις του προσθέτου φόρου 3 οιο επί εισοδημάτων εκ κεφαλαίου.

ε) Αύξησις του άφορολογητέου όριου του ύποχρέου ως και των παρ' αὐτοῦ προστατευμένων μελών.

στ) Άρισος του διαφορισμοῦ φορολογικῆς έπιβαρύνσεως μεταξύ των φορολογουμένων ά-

# Η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν κληρωσιν του Εθνικοῦ Λαχείου, εκδιδόμενου οί κάτωθι αριθμοί, κερδίζοντες τα άντιστοιχας σημειούμενα ποσά:

Ανά 10.000 δραχμών: 36657 46404

Ανά 4.000 δραχμών: 13564 25075 35732 43610 53909

Ανά 2.000 δραχμών: 315 998 19623 27733 45265 46607 54796 74585

Ανά 1.000 δραχμών: 1479 8093 11741 14822 16604 26970 31777 44177 46158 62596 62722 63801 68710 72819 73175

Ανά 800 δραχμών: 6577 7178 11300 14208 18503 22031 23625 25584 34321 35662 37279 37309 48160 65141 66559

68778 71049 74943 76742 77201

Ανά 500 δραχμών: 7068 7829 9551 11816 12102 12957 14706 14905 15670 21322 22938 23032 23243 25599 27056 27793 29303 30163 31446 35848 38983 46916 48218 53921 57672 58855 59230 61886 64650 65319 66887 70982 71560 73673 74063

Εξήχθησαν επίσης 780 αριθμοί κερδίζοντες ανά 200 δραχμάς.

# ΘΑ ΔΙΚΑΣΘΟΥΝ ΑΥΡΙΟΝ ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ ΠΑΠΟΥΛΙΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 5ης ΣΕ